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Conepxkanue
1 IMosicHUTENbHAS 3aMKCKA

2 3amaHus



1. lHosicHUTe/ILHAS 3aIUCKA

KontponsHo-uzmepurenbisie matepuansl (qanee KMM) npennazHaueHbl Ajis
KOHTPOJISI M OLEHKH OO0pa3oBaTEIbHBIX JTOCTHKEHUN OOYydYaroIMXCs, OCBOMBIIHMX
nporpaMmmy Maremartnka

KM BrimodaroT B ce0s KOHTPOJIbHBbIE MaTepuaibl [JIsl MPOBEACHUS
OTIEPaTUBHOTO (TIOYPOYHOT0), pyOeKHOTO (IO pa3aeiaM M YKPYMHEHHBIM TeMaM) U
HUTOTOBOTO KOHTPOJISI MO 3aBEPUICHUIO N3YUEHUS TUCIIUILINHBI.

KHUM npeononazaom cneoyoujue hpopmovt KOHMpoaa:

- O1IpOC;

- TECTUPOBAHUE;

- MUCbMEHHBIEC PAOOTHI;

- DK3aMEH.

UrtoroBoit (Gopmoii KOHTPOJISI 1O 3aBEPIICHUIO W3YyUYCHUS JIUCHUILIUHBI,
corjacHO y4eOHOTro IUIaHa, SBJIAETCS 9K3aMEH BO 2-M ceMecTpe (Ha 6a3e OCHOBHOTO
o0111ero oOpa3oBaHus).

KHM npedycmampusaem ciedyrouiue 6u0bl KOHMpPONa:

-TEKYIIUN;

-TeMaTUYECKUH;

-pyO€KHBIN;

-KOHTPOJIb C MIOMOIIbI0 TEXHUUYECKUX CPEACTB U HHPOPMAIIMOHHBIX CUCTEM;

-UTOT'OBBIM.

KWMp1 pazpaboTanbl Ha OCHOBAaHUU:

- yueOHOTO IJI1aHa

- paboueil mporpaMMbl y4eOHOU JUCHUILIUHBI



KoHTpOonbHO-M3MepuTenbHbie MaTepManbl N0 MaTeMaTUKe.
«[/OCCY30BCKME KypCbI»

1 .IIpomexyTouHas aTrectamys no TeMaM «JlocCy30BCKUX KypCOB»
Tema Nel
1.BerauciaunTs:
5 11 7 \_
a)(42§ -Zlﬁ )- (25 - 45 )—

Log2y.(7L. 7Ly g1 4 _
6)(22—.35).(75.75) 54 ”

2.PeniuTe 3aa4u:

a). JlecunuecTBo no wiomaan B 600 ra mpousBoauiio nmocaaky yeca. [log cocny
obU10 OoTBeZIeHO 32,5 % Bceit miomanu, mog ayo- 60% ocraTka, a OCTaabHOE MOT €11b.
Kaxkas miomans Obliia OTBEICHA Ha KaXK/IbIN BUJT JEPEBLEB :Ay0, COCHA, €Ib?

b).bpurane nopoxHUKOB ObliIa yCTaHOBJIEHA HOpMa- MPOKJIabIBaTh MO 2,5 KM MyTH
B JIeHb. B nepBbIil 1eHb Opuraia npoJioxxuia 2 KM Joporu, Bo BTopoit 3 kM. Haiitu
MIPOLICHT BBITIOJIHEHUSI HOPMBI B TIEPBBIA U BTOPOU JHU paOOTBHI.

B).Ha moHTaX ceTu *ene3H0J0pOKHOT0 MOJ0THA yxoauio 225 m nposoja.llocne
BHEJPEHUSI HOBOM CXE€MBbI MOHTa)Ka Ha 3TOT K€ y4aCTOK ceTu yuuio 198 M npoBoja.
Ha ckoapKO IpOLIEHTOB COKPATHIIOCh 3aTpaTa MPOBOJa MOCII€ BHEIPEHUSI HOBOM
CXEMBI?

TemalNe2

1. Yopocrture BeipakeHUs:

5x-(5y-2xy-2x+3y-10y+5xy+7x)=

2.IlpuBenute MHOTOWICH K CTAHIAPTHOMY BULY:

(Wt +5x3y —7x2 -2 -x3%) + (23y + 11 x%)? +12 x )3 -3y*)=

3. Ucnonp3yst @opMyIibl COKPAIIEHHOTO YMHOKEHHUSI, YITPOCTUTE BHIPAKCHUS
(c-3%)*+2(3x-c)*+3+2cx-3¢”

4.IlpeobOpazyiite anreOpanvecKkue BHIPAKECHUS.

a)3x (x+t1)+ (x +2) (x = 3) =



0)(at+1)(a+7)—(a+2)(a+3)=
B) (y-2)(y+3)-(y-1)°

r)(y-4)-(4-y)(4+y)=

TemalNe3

1.ITocnenoBarenbHOCTD 3aaHa (OpMYJIOH n — ro wieHa a,= N(n + 1)

a) 3aMUIINTE MEPBBIC TPU YJIEHA ATOU MOCIIEIOBATEIIBHOCTH U HAMAUTE a10p;
0) sIBIsIeTCS JIM YICHOM 3TOM MOCIE0BaTeILHOCTH Ynciio 1327

2. [NocnenoBarenbHOCTD 3a4aHa (OPMYJIOH n — ro wieHa X,= n(n - 1).

a) 3aMUIIKUTE MEPBBIC TPU YJICHA STON MOCIEI0BATEILHOCTH U HAUIUTE Xy0;

0) KaKoil HOMEp UMEET YJICH ATOH MOCJIeI0BaTEIbHOCTH, paBHbIi 1107

TemaNe4
1.Beaucnure

a) 4f81;
6) 3/-64;

125
B) 3—-— ;
) 8

16
T 4 —
) 81

2 Pemmure ypaBHEHHE
a) x*+27=0

6) 2x°=10

B) Yx =—4

r) Vx-3=+2-5

3 CpaBHure uncia



a)27° u3°

6) Y128 u ¥4

4 Haiinute 3Ha4€HHUE BBIPAXKECHUS
a) ¥/32.243

6) V16-1-8

B) \/(Z—x/g)z
r) \/ﬁ

5 Bo3Benute B cTEIIEHb
257 vt ) 8
| T2
2724733

6 BpIHECTH MHOKHTEND U3-TIOJ 3HAKA KOPHS
a) Y16a°v® , ecam a,b-0

16a°h
CS

6)

7/ BHecTH MHOXXHTENb O] 3HAK KOPHS

3
a) aBS,/Sbi7 ,ecin a,b>0
1 1
6)a,|=+=
) a a’

8 VYmpocrtute BeIpakeHne
1 1 1

1
aym2 n2(mz -n2)

6)(n 2+4) (n 2 - 4)

9 Brinmonnute aeicTBUS
4167 -3/0125° - 1Jo .1’




TemaNe5

1.Pemmre ypaBHEeHUS;

1) x*-38=0 x?-3x+2 _
2) 3x%+x+1=0 14) x—-2 0
3) x*-6x=0

4) x*+14x+49=0
5) 3x*+2x-5=0
11)x*-26x°+25=0

10 =x—3
x?-5x 5-x

12)1.
X

13) (2x%-5x-7)(x-1)=0

TemaNe6

Pemnre HepaBeHcrna:
1)32+x)>4-x
2)—(4-x)<2(3 +x)
3)4(1 +x)>x-2
4)—(2x+1)<3(x+2)

5))5(x*—1) = 5x(x +2) >3
6) 6x° — 3x(2x + 4) > 48

7) (x+6)(3x-8) — 3(x* — 1) < 20



1. TemaNe7
2. Oynxuus 3anaHa GopmyIioit y(X)zx_Jri
X —
A )Haiitu y(-2), y(0),
b)Haiitu 3nadyenue x, ecnu y(x)=-3, y(x)=-2,

3.[loKa3aTb, 4TO PYHKLMA:

1) y=x+1 yObIBaeT Ha uHTEepBayie 0 <x<1;
X

4.BbISICHUTD, ABNAETCA M PYHKUMA YETHOWN MU HEYETHOM:

1 1 1
1) y=3x%+x% 2) y=x’+x’+—; 3) y=3-—; 4 y=—5 -2
X X (x-1)

5.dyHKUMA 3aaaHa hopmynoit f(x)=-x".

CpasHure: f(9) n f(17); f(-20) n f(20); f(-21) n f(-15).

6.Hangute obnactb onpegeneHna GyHKUUK:
1 ——
yzﬂ; 2) y=v9-x*,3)

1. TemaNe8

2. Jlan npsiMOyToJibHBIN paBHOOeApeHHbIN TpeyroabHuk CIE ¢ npsiMbim yriom /1.
[TocTpoiiTe paBHbIil emy TpeyroisHuk CFE, Bepmmnabl F, koToporo Haxonurcs B
OPYrof MOJIyIJIOCKOCTU OTHOCUTENbHO mpsimoil CE, yeM Touka I, mokaxwure,
yt0 yeThipexyroibHuk CJIEF siBnsieTcsa kBaaparom.

3. CpenHsist TMHUS PAaBHOCTOPOHHETO TPEYroJibHUKA paBHa 5 cM. Haliaute BeIcOTY
3TOr0 TPEYrOJbHUKA.

4, Touka nmepeceyeHus TUaroHajae Tpanenyuy IeIUT OJHY U3 JUaroHajie Ha

oTpe3ku 9 cM. u 15 cm. Halimure oCHOBaHHMS Tpamenuu, €Ciy OJHO M3 HUX Ha 12

CM. 0OJIBIIIE JIPYTOTO.

5. Haiinure nivHy OKpY>KHOCTH, OIUCAHHON OKOJIO pABHOCTOPOHHETO
TPEYTOJIbHUKA CO CTOPOHOM a.

6. OcHoBaHMs Tpamnelny PaBHBI & M B. CyMMBI yTJIOB Tpareluy Mpu OCHOBAHUU a
paBHa 90°. HaiiUTe PACCTOSIHIE MEXTy CPEAHHMH OCHOBAHMSAMH JAHHOM
Tpanenuu.

2.1toroBas KontponbHas padboTa .

1.Beruuciure:

3.24:0,9°5 + (5- 11: :2,5):0,0625 =



2.0T KeNe3HOJOPOKHOM PENIbChl OTPE3ANIM YACTh KOTOpas coctaiisiia 68% ero
JuHbL. Macca ocrtaBielicst yactu paBHa 79,2 kr. OnpeaenuTb Maccy OTpe3aHHOM
YacTH.

3.Yupocture:
(c-4x)%-(4c-x)*+5¢x-15x°-2=6.

4.CyMMa MepBBIX YEThIPEX YJICHOB T'€OMETPUUECKOM ITporpeccun papHa -40,
3HAMEHAaTeJb MPOrpeccuu paBeH -3. Haliiure cymMmMy NnepBbIX BOCbMU YICHOB
MPOrPECCHH.

5.BhIIIOIHUTE AEUCTBUS:

2
3—1_ “\-2

)
3\2

2-(,)

210" + -(5° - %)1

6.Pemute ypaBHEeHueE:

(x-5%)%-30(x*-5x)-216=0
7.PemmTe HEPABEHCTBO:
8x” —2x(4x + 1) <x
8. Haitnute o6acte onpeaeneHus QyHKIUU:
1
y=vx-3+ —
7. B npamoyronasHoM TpeyroiasHuke CIY ¢ npssmMbiM C mipoBeieHa CpeaHsis TUHUS
Cy 1, (trouku C; u JI; nexat Ha otpe3ke EC u EJ] cootBeTrcTBeHHO). Haitaure
C 1y, ecmu EJI =13 oM. CC1=2,5 nm.

8. Haiigute yrasl TpeyroiapHUKa co cTopoHamu 16 cm., 30 cMm., u 34 cm.









